Грамотность сегодня в цене : в центральной библиотеке наградили победителей конкурса "Библиотека грамотности" // Вестник. - 2021. - 23 сентября. - С. 7.

Итоги

В центральной библиотеке наградили победителей конкурса «Библиотека грамотности»

десь не просто читают, здесь учат грамотности. Так можно сказать о центральной городской библиотеке имени А.С. Пушкина. На днях здесь подвели итоги очередного конкурса «Библиотека грамотности»(12+). В нём на этот раз приняли участие учащиеся 9-х классов школ города. Участникам были предложены задания по русскому языку, за выполнение которых команды получали баллы. Из набранных баллов и складывался результат.

Одна из целей, которые ставит конкурс, - повысить грамотность и получить новые знания. Не секрет, что уровень грамотности учащихся школ в последнее время далеко не на высоте, о чём, собственно, можно судить по

Участникам были предложены задания по русскому языку, за выполнение которых команды получали баллы. Из набранных баллов и складывался результат.



итогам экзаменационных работ школьников. С другой стороны, востребованность в грамотных, с точки зрения знания русского языка, специалистов значительно выросла. Многие крупные фирмы одним из условий приёма на работу новых сотрудников ставят знание русского языка и умение не только правильно излагать свои мысли, но и писать без ошибок.

Именно к этому стремятся участники конкурса. Самыми грамотными на этот раз оказались учащиеся 9-В класса школы №5 (классный руководитель Е.В. Бухтоярова). Этот класс не в первый раз участвует в мероприятиях, проводимых ЦБ. Вторыми по итогам конкурса стали учащиеся 9-А класса школы №6, третьими – 9-А класса школы №3.

Дипломы победителям вручала ветеран образования, отличник народного просвещения, почётный гражданин Новокуйбышевска Клавдия Александровна Кузнецова. Она же обратилась к ребятам со словами напутствия и пожелания успехов в учёбе.